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Raumberechnung

Breite x Hohe x Tiefe = Anzahl m3 x Watt
= Leistungsbedarf fir 30° Temperaturdifferenz (z.B. -10 / +22°)

31-50 m3 =45 Watt / m3 z.B.50 x 45 = 2250 Watt

91-120 m3 =35 Watt / m3 z.B.100 x 35 = 3500 Watt

181 - 250 m3 =25 Watt / m3 z.B.210 x 25 = 5250 Watt

uber 300 m3 =20 - 15 Watt / m?3 z.B.330x 20 = 6600 Watt

Berechnungsbeispiel
Raumflache 4 x 50 m = 20 m2? x Raumhdhe 2.5 m = 50 m3x 45 Watt = 2250 Watt Leistungsbedarf

Der Kaltebedarf ist abhdngig von Raum- und Gebdudestruktur sowie von zusatzlichen Energie-
quellen, wie z.B. elektrische Verbraucher.

Anderungen in Preis, Technik, Design und Irrtiimer vorbehalten.
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